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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Φραγκίσκος Παρασύρης- Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Αθήνα, 26 Φεβρουαρίου 2024 
 

Προς: την Υπουργό Εσωτερικών κ. Νίκη Κεραμέως 
       
Θέμα: «Μονιμοποίηση Πυροσβεστών Πενταετούς Υποχρέωσης». 
 
Ο Βουλευτής Φραγκίσκος Παρασύρης, καταθέτει στη Βουλή, επιστολή του «Σωματείου 
Πυροσβεστών Ν. Ηρακλείου, σύμφωνα με την οποία ζητούν απαντήσεις σχετικά με το εργασιακό 
μέλλον των 876 Πυροσβεστών Πενταετούς Υποχρέωσης, οι οποίοι προσελήφθησαν το 2019, με 
ορισμένους εξ αυτών σε προσωποπαγείς θέσεις και με άλλους να καλύπτουν τις κενές οργανικές 
θέσεις που υφίσταντο. 
Επειδή, όπως αναφέρεται και στο σχετικό υπόμνημα, το οποίο σας επισυνάπτω με την παρούσα 
αναφορά, ολοκληρώνεται η πρώτη πενταετία και θα έπρεπε έξι μήνες πριν από τη λήξη της υπηρεσίας 
τους, να υποβάλλουν αίτηση ανανέωσης και για όσους έχουν τα προσόντα που ορίζει ο νόμος αίτηση 
για τη μονιμοποίησή τους και επειδή σύμφωνα με την ανακοίνωση του Σωματείου η σχετική Διαταγή 
εκδόθηκε με σχετική καθυστέρηση, δημιουργώντας «σύγχυση και αναστάτωση» στους εν λόγω 
Πυροσβέστες, σας καλώ κ. Υπουργέ να με ενημερώσετε για την απάντησή σας σχετικά με το θέμα, 
για το οποίο ζητούν συγκεκριμένες απαντήσεις τα Μέλη του Πυροσβεστικού Σώματος. 
 
 

Ο Αναφέρων Βουλευτής  
 

Φραγκίσκος Παρασύρης 
 
 

Συν.(1) Η σχετική επιστολή του «Σωματείου Πυροσβεστών Ν. Ηρακλείου» 
 
 
 
 
 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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                Αρ.Πρωτ: 004/2024                                                                 Ηράκλειο: 07/02/2024   

  

                         ΘΕΜΑ: «Αίτημα συνάντησης με αντιπροσωπεία του Σωματείου μας»  

  Αξιότιμη Κυρία Υφυπουργέ,    

Τους τελευταίους μήνες έχει ανακύψει ένα σοβαρό ζήτημα που εμπίπτει στις αρμοδιότητες σας και το 
οποίο έχει προκαλέσει ιδιαίτερη σύγχυση-αναστάτωση σε μεγάλη μερίδα υπάλληλων του Πυροσβεστικού 
Σώματος,  κυρίως λόγω της έλλειψης επίσημης ενημέρωσης  από τα «χείλη» των αρμοδίων.  

Συγκεκριμένα αναφερόμαστε στο «τι Μέλλει γενέσθαι» με την εκκρεμότητα που αφορά τους 876 Π.Π.Υ, 
οι οποίοι προσελήφθησαν το 2019, με ορισμένους εξ αυτών σε προσωποπαγείς θέσεις και με άλλους να 
καλύπτουν τις κενές οργανικές που υφίσταντο.  

Οι Συνάδελφοι μας αυτοί, καθώς ολοκληρώνεται η πρώτη 5ετία τους, σύμφωνα με τα όσα προβλέπονται 
από το καθεστώς που τους διέπει, θα έπρεπε 6 μήνες πριν την συμπλήρωση της 5ετίας να τους έχει μεν 
ζητηθεί να υποβάλλουν αίτηση ανανέωσης της θητείας τους και για όσους έχουν τα προσόντα που ορίζει 
ο νόμος αίτηση για την μονιμοποίηση τους.  

Μόλις, όμως, σήμερα 7/2/2024, με τρίμηνη κατά την άποψη μας καθυστέρηση, εκδόθηκε η σχετική 
Διαταγή προκειμένου να ξεκινήσει η παραπάνω διαδικασία. Η πράξη αυτή του Υπουργείου εύλογα μας 
προκαλεί το ερώτημα, με ποιο τρόπο θα μπορέσουν οι Π.Π.Υ που έχουν τα προσόντα να μονιμοποιηθούν 
σε 3 μήνες, δηλαδή εντός του 2024, καθώς ακόμα και τώρα δεν μας έχει γνωστοποιηθεί πόσοι θα είναι 
αυτοί προκειμένου και εσείς να έχετε έγκαιρη ενημέρωση ώστε να συμπεριληφθούν στις 
προγραμματισμένες κρατικές προσλήψεις για το 2024. Αυτή η χρονική καθυστέρηση και κωλυσιεργία στη 
διαδικασία δημιουργεί ζητήματα ανασφάλειας, προβληματισμού και δυσαρέσκειας στους συναδέλφους 
μας και μάλιστα εν όψει της επικείμενης αντιπυρικής περιόδου.   

Για τους παραπάνω λόγους και με πνεύμα συνεργασίας, παρακαλούμε πολύ όπως προγραμματίσετε μια 
συνάντηση με εκπροσώπους του Σωματείου μας προκειμένου να ανταλλάξουμε απόψεις και μας 
ενημερώσετε σε ότι σας αφορά στο κρίσιμο θέμα αυτό.  
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